

АРХАНГЕЛЬСК, 25 мая - РИА Новости. Вторая Киркенесская декларация, получившая название "Киркенесская Декларация 2.0", будет подписана премьер-министрами стран-участников Баренцева Евро-Арктического региона (БЕАР) в июне 2013 года, сообщил на пресс-конференции в Архангельске президент Российского Национального института исследований глобальной безопасности Анатолий Смирнов.

В Северном Арктическом федеральном университете прошла научно-практическая конференция "Инновационное и безопасное сотрудничество в Баренцевом Евро-Арктическом регионе", посвященная 20-летию со дня принятия Киркенесской декларации о сотрудничестве в БЕАР. Одним из вопросов конференции стала подготовка проекта "Киркенесской Декларации 2.0".

"Это должна быть декларация, в которой будет отражена современность, определяющаяся информационной революцией, в ней должен быть раздел, посвященный внедрению самых современных информационных, навигационных технологий", - сказал Смирнов.

Баренцев Евро-Арктический Регион - территории, примыкающие к Баренцеву морю, выделенные 11 января 1993 года с целью развития международного сотрудничества на конференции по сотрудничеству в Киркинесе, где и была подписана первая декларация.

БЕАР включает в себя губернии Норвегии: Нурланн, Тромс, Финнмарк, лены Швеции Вестерботтен и Норрботтен, провинции Финляндии: Лапландия, Северная Остроботния и Каинуу, и регионы России: Мурманская область, Архангельская область, Республика Коми, Ненецкий автономный округ и Республика Карелия. Четыре государства-участника по очереди руководят сотрудничеством в БЕАР.

Источник: <http://nw.ria.ru/economy/20120525/82123422.html>